

令和4年2月

愛読者各位

株式会社日本法令出版部

『改訂版 やさしくわかる！ すぐできる！ 企業の個人情報対策と規程・書式』

(令和3年12月20日初版)

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
訂正いたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

記

- iv 頁・上から4行目
誤：法改正の経理等
正：法改正の経緯等
- 26 頁・上から8行目
誤：～対象外です、
正：～対象外です。
- 168 頁・下から2行目
誤：③（通知販売の例）
正：③（通信販売の例）
- 326 頁・下から7行目
誤：匿名加工情報の作成する場合
正：匿名加工情報を作成する場合
- 327 頁・上から6行目
誤：匿名加工情報を作成にあたっての
正：匿名加工情報の作成にあたっての
- 328 頁・下から9行目
誤：仮名加工情報の作成する場合
正：仮名加工情報を作成する場合

以上